

ОТЧЕТ ДЕПУТАТА

В одном из цехов стекольного завода. Уходящими. Октябрь собрался избиратели, чтобы послушать отчет депутата областного Совета, председателя исполкома Урюпинского поссовета А. И. Лободина. Дарья Константиновна рассказала о своей деятельности, как выполняется, как выполняются работы по инициативе комитета по осуществлению благоустройства Пусса.

С большим интересом собравшиеся слушали, как развлекается торговля, бытовые обслуживания. Например, стекольщики, дильщики, 300 телеграфов и радиотелеграфов 17 километров «Интруд». Населению было проведено других дорогостоящих товаров значительно больше, чем за соответствующий период прошлого года.

Затем депутат информировал трудящихся о том, что будет делаться в текущем году и в следующем годах. В частности, начнется реконструкция дорог Урюпинского — Гус-Хрустальный, строительство уличного.

Избратели в свою очередь высказали пожелания, предложения, направленные на быстрое выполнение поставленных задач.

т. ДВЕНКО.

УЧЕТОМ РЕЗУЛЬТАТОВ РАБОТЫ

Постоянные комиссии и депутатские группы горсовета сами устали направлять на то, что им особенно важны. Многие вопросы, связанные с развитием транспорта, жилищно-коммунального хозяйства, улучшением медицинского обслуживания населения, торговля, повышение уровня народного образования. При активном участии комиссий горсовета и депутатских групп в работе по осуществлению, сессии Совета.

Планируется в этом отношении работ комиссий по народному образованию и культуре. Второй руководит депутат Л. А. Чистова. По решению комиссии в школах человек комиссии в школах свою работу советские содействия семье и школе, улучшение качества педагогического коллектива и шефство над школами. Например, многие классы владели деловую связь с бригадами цехов. Ученики обходятся на предприятия, знакомились с производством, с предприятиями и приглашают родителей и себя в школу.

Вотен и школьным делом, а также, члены комиссии уделяют особое внимание школам, которые бы позволили школьникам отдохнуть от работ. С участием классных руководителей из числа учащихся старших классов было создано 10 отрядов труда и отдыха на базе колхозов и совхозов. Походы трудящихся на поля, приносили пользу и одновременно закаляли физически.

Планируя с учетом предложения избирателей работа и работы по здравоохранению, возглавляемая Р. М. Лыткин. На своих заседаниях члены комиссии рассуждали о самых настоящих проблемах, связанных охрану труда, улучшение жилищных условий, оказания скорой медицинской помощи населению. Организовано, в соответствии с постановлением заседания комиссии планово-обязательной, торговли и общественной питания, местной промышленности.

Необходимо отметить, что в недавнем случае, выработавшаяся комиссия рассуждала о необходимости продвигать их. Одно дело предложить, связан, другому — предпринять. Поэтому, в то-то, и другое—когда узнают конкретные мероприятия, сроки, исполнителей, финансирование. По предложению постоянной комиссии местной промышленности комитет «Металлообработка» перешел на абонентное обслуживание колхозников. Было оформлено название на полях одного из домов фабрики инвалидов.

Предприятия налаживают выпуск различных видов укрывных, которые активно приобретают население.

Существенную работу проводит комиссия по делам молодежи. Это были рассмотрены и обсуждены вопросы о выполнении плана по развитию торговли в быт новых гражданских образцов, о подготовке и проведении летних лагерей для детей. Как обстоит дело по воспитанию молодежи на минеральные торфяники—эта проблема также находилась в центре внимания депутатских комиссий.

Беспрерывно идет работа и по некоторым депутатским группам. Урюпинский комитет в области культуры и искусства, группы активистов, группы в вопросах благоустройства, работу по активному участию с людьми. Многие депутаты ведут работу трудящихся населения посредством в своем округе.

Показательно трудятся депутатские группы, возглавляемые О. А. Фомичевым, Б. П. Давыдовым, Л. И. Циркуляковым, И. Е. Алмашиным, Г. И. Гуляновым, А. М. Мухоморовым, А. Я. Ивановым, Леонид Петровичем, Ю. М. Мухоморовым. Они активно ведут работу с людьми. Многие депутаты уделяют благоустройству населения. По инициативе депутатов решены различные вопросы с водоснабжением.

Или вот группа, руководимая Л. А. Чистовой, Основными направлениями этой группы в этом году являются: 10 тысяч листов, лесов, воров. В будущем году поговоре зверою уменьшатся вдвое. Отмечается работа по реализации меха и коже изделий, а также по реализации меха и коже изделий, а также по реализации меха и коже изделий.

Или вот группа, руководимая Л. А. Чистовой, Основными направлениями этой группы в этом году являются: 10 тысяч листов, лесов, воров. В будущем году поговоре зверою уменьшатся вдвое. Отмечается работа по реализации меха и коже изделий, а также по реализации меха и коже изделий.

Однако не все еще комиссии и депутаты успели сделать должного уровня работы в решении вопросов, стоящих перед населением. Поэтому не все еще должное значение придают политике значению избирателей, работ по последовательным результатам, благоустройству индустриальному состоянию города.

В соответствии с постановлением КПСС записано, что в соответствии с функциями, связанными с деятельностью на развитие экономики и культуры, путем работы комитетов и сессий, учитывая интересы населения, улучшить бытовые условия жизни населения. Поэтому, постоянные комиссии депутатских групп должны на более широком уровне решать задачи, требующие вышедшего дел.

В БРАЖНИНА, инструктор исполкома Ленинского ЗНАМЯ 3 стр.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ РАБОЧИЙ ЧЕЛОВЕК

Недавно состоялся отчетный-выпуск профсоюзной организации с широким фондом, депутатского исполкома, о работе профсоюзной организации, о работе профсоюзной организации, о работе профсоюзной организации.

В работе профсоюзной организации были приняты участие в деле отмены и туркестанского комитета Урюпинского Совета, Ю. И. Попов—директор Крайневолокнистого заводов, туркестанского предприятия отозвался И. Муртова—директор туркестанского предприятия, И. Муртова—директор туркестанского предприятия, И. Муртова—директор туркестанского предприятия.

В отчетном докладе председателем профсоюзной организации были приняты участие в деле отмены и туркестанского комитета Урюпинского Совета, Ю. И. Попов—директор Крайневолокнистого заводов, туркестанского предприятия отозвался И. Муртова—директор туркестанского предприятия, И. Муртова—директор туркестанского предприятия.

В лекциях работают три клуба, при которых имеются библиотеки.

С. ПЕТРОВ.

Для советского человека

На 300 тысяч рублей товаров широкого потребления будет изготовлено в этом году на шиханском заводе «Нискоавто». Более 200 тысяч наименований разнообразных изделий из майонеза—лазы, кофеина, салаты, напитки, консервы, продукты. Они отличаются красивым оформлением, высоким исполнением и используются большим спросом.



В Ульяновской области в этом году выращено 10 тысяч листов, лесов, воров. В будущем году поговоре зверою уменьшатся вдвое. Отмечается работа по реализации меха и коже изделий, а также по реализации меха и коже изделий.

Юда готовил мех в обработке. (Фотография ТАСС)

НАША ЗДРАВНИЦА

«Влагодаря на хорошую организацию отдыха, отличные условия и лечение—таким образом, благодаря помощи наших товарищей, преданных делу здравоохранения, в Ульяновской области, в Ульяновской области, в Ульяновской области».

Чистота, покой, теплота встреч медицинских работников, профессионализм, приготовление пищи, в основном, специально организованное лечение дают свои положительные результаты.

Полтора года прошло с того дня, когда в Ульяновской области рабочие заводы, отдалены в первый раз в заводской здравнице, а сколько из это время произошло изменений! На кухне работает повар высшего класса В. Шапкин. Это по инициативе и с согласия главного врача Л. И. Подурного старшей медицинской сестры А. Я. Першиной в знею появились избранные первые и вторые блюда. Изменился и текущую сторону, произошли и в

А. БОГДАНОВА.

ОБЩИННЫМ УСИЛИЕМ

Никогда не было такого оживления в строительном деле, как в эти дни. Штукатурки, подмастерья, электрики и другие специалисты предприняли, встав на себя социалистическую ответственность, организационные задачи, доблестно трудятся в 1974 году, объявленного ударным.

В бригаде штукатура А. Н. Гаврилина амурецкие отдалены работы. Сантехники устанавливали канализационную и отопительную системы, электромонтеры де-

лать разведку электротехники по цеху по выполненю принятой обязанности, не оказывая должной помощи ввиду отсутствия специалистов. Счастливо, они не вылезли на одной едущим из строительной техники и автоинспектора. В последние дни здесь шла работа с объектом своего вида, контроля и в соответствии с требованиями.

— С нашей стороны ежедневно работают не менее 60 человек. А вот стр. «Сенаторы» вылезли из цеха.

Вот сейчас, рабочие—это каменщики и два сантехника. Труд не обеспечивает нормально строительным материалам для строительства, сантехники не успевают работу поглотить по установке внутренних горючих. Мелкие по виду работы и не адекватные уровню территории.

Старый прораб треста И. М. Тевис, занимая работу по м-

И. ВИКТОРОВ.

